Zadanie 1.3. (0-4)

Wieza szachuje krdla przeciwnego gracza, jesli znajduje sie w tym samym wierszu lub w tej
samej kolumnie co krél i pomiedzy nimi nie ma zadnej innej bierki.

Oblicz i podaj, na ilu planszach biata wieza szachuje czarnego krola oraz na ilu planszach
czarna wieza szachuje biatego kréla.

Odpowiedz dla pliku szachy przyklad.txt:
20

(2 razy biata wieza szachuje czarnego kréla, O razy czarna wieza szachuje biatego kréla).

Do oceny oddajesz:

e plik zadaniel 3.txt zawierajgcy odpowiedz do zadania (dwie liczby oddzielone
spacjg — liczba plansz, na ktérych biata wieza szachuje czarnego krdla, i liczba
plansz, na ktérych czarna wieza szachuje biatego krola)

e plik(-i) z komputerowg realizacjg zadania (kodem programu) o nazwie (nazwach)



